



Petrokemija, d.d. tvornica gnojiva
Aleja Vukovar 4, 44320 Kutina, Hrvatska

Redovna dionica PTKM-R-A ISIN HRPTKMRA0005
Uvrštena na Službeno tržište Zagrebačke burze
Obavijest sukladno Zakonu o tržištu kapitala

Blokada poslovnih računa Petrokemije d.d. od strane Hrvatske poštanske banke

Petrokemija, d.d. sukladno Zakonu o tržištu kapitala i Pravilima Zagrebačke burze objavljuje sljedeće priopćenje:

Petrokemija d.d. i HPB dugi niz godina imaju izuzetno dobru poslovnu suradnju u kojoj je HPB uvijek u određenoj mjeri podržavala poslovanje Petrokemije d.d.

Petrokemija d.d. s HPB-om ima reguliran direktan kreditni odnos, neodrživ za Petrokemiju d.d. i koji unatrag tri mjeseca Uprava Petrokemije d.d. pokušava regulirati s Upravom HPB-a na prihvatljiviji način, ali temeljem kojeg se obveze uredno izvršavaju.

Za dio indirektnog duga po jamstvu za jednog od dugoročnih kupca Petrokemije d.d. također se pokušavao iznaći prihvatljiv model rješenja nastalog duga i Uprava Petrokemije d.d. izašla je u susret svim zahtjevima HPB-a u cilju sporazumnog načina rješavanja istoga. U vrijeme do trenutka blokade od strane HPB-a, Petrokemija d.d. čekala je službeni odgovor banke na dostavljeni prijedlog rješenja duga.

Međutim, u očekivanju prihvaćanja modela sporazuma ili protuprijedloga istoga u petak 6. ožujka 2015.g. HPB je bez ikakve prethodne najave blokirala sve poslovne račune Petrokemije d.d. radi naplate svojih potraživanja po jamstvima za istog tog kupca, ne dajući Petrokemiji d.d. mogućnost rješenja nastalog duga. Uprava Petrokemije d.d. poduzima sve mjere za brzo rješenje problema s HPB-om kako bi se spriječila daljnja eskalacija u svrhu zaštite svih dionika.

Isto tako Uprava Petrokemije d.d. napominje da su sva proizvodna postrojenja Petrokemije d.d., nakon provedenog remonta u siječnju 2015.g., u radu punim kapacitetom. Zalihe mineralnog gnojiva i trenutna proizvodnja u potpunosti je dovoljna za opskrbu hrvatskog tržišta i tržišta zemalja u okruženju za predstojeću proljetnu sjetvu i prihranu ozimih kultura te će stoga Petrokemija d.d. poduzeti sve potrebne mjere za što brže rješavanje problema s HPB-om kako bi mineralno gnojivo bez poteškoća došlo do krajnjih korisnika.

Petrokemija, d.d.
tel 044 647 270
fax 044 680 882
e-mail: uprava@petrokemija.hr
web: www.petrokemija.hr